

Na slovíčko s lékařem

První ordinace v novém pavilonu otevírá

Českokrumlovská nemocnice zahajuje příští týden provoz v novém pavilonu. Buďte tu lékárna a nové ordinace praktických lékařů. A chystá novou stanicí záchranky.

Český Krumlov - Velké změny čekají v následujících týdnech krumlovskou nemocnici. Kromě nového pavilonu, který má označení A a už příští týden se do něj bude stěhovat lékárna a ordinace, plánuje vedení nemocnice např. přístavbu stanice záchranné služby, rádo by otevřelo i první ambulanci léčby bolesti v okrese.

„V novém pavilonu budou i tři nové ordinace praktických lékařů, chceme zlepšit dostupnost běžné medicíny pro občany,“ zahajuje výčet ředitel nemocnice, lékař - internista Jindřich Florián. „První obvodní lékařka, paní doktorka Fedo-



NOVÝ PAVILON A. Příští týden se do něj stěhuje lékárna a jedna ordinace, ostatní se budou následovat během prázdnin. Foto: Deník

rová, začne nové pacienty registrovat už 1. srpna, v září přibude další ordinace a na přelomu roku snad ještě jedna.“

V září čeká nemocnici už třetí pravidelné akreditační šetření. „Každé tři roky podléháme velmi přísné kontrole,

kteřá zjišťuje, zda děláme všechno tak, jak máme,“ vysvětluje ředitel. „Po něm se do dalšího nového a podstatně většího pavilonu B začnou postupně stěhovat gynekologie s porodnicí, dětské oddělení, urologie nebo onkologický stacionář.“

Do prázdného pavilonu pro gynekologii a dětském se na nějakou dobu z vrátnice přesune záchranka. „Máme hotoovou projektovou dokumentaci nové stanice záchranné služby, přístavba vyjde na zhruba 14 milionů,“ dodává Jindřich Florián. „Od ledna bychom měli začít stavět.“

Příští rok čeká zasloužená rekonstrukce také léčebnu dlouhodobě nemocných (LDN), která má téměř sto lůžek. Nemocnice na ni má slíbenou dotaci od kraje.

„A chystáme se otevřít ambulanci léčby bolesti,“ dodává ředitel. „Zatím lidé musí jezdit do Budějovic. Máme kvalifikované lékaře, ti jsou ale tak vytížení na ARO, že nemají čas. Doufáme, že se nám podaří stav lékařů na ARO rozšířit a pak bychom ji otevřeli. Do ambulance léčby bolesti docházejí pacienti, kteří mají stanovenou diagnózu a jejich hlavním potíží je silná bolest.“ (P. I.)